

### 暖心"菜谱" 为考生加油

本报讯(记者 章鸣宇) 高考期 间,黄岩中学为考生们准备了一份饱 含丰富文化寓意的考生"菜谱",别具 匠心地为考生们送上浓浓的祝福和

6月7日,黄岩中学的食堂门口, 醒目地摆上了高考必胜餐食谱,上面 详细写着高考四天三餐提供的详细 菜品,每一道菜都有一个吉祥的名

字,荤素搭配、营养丰富,供考生们选

"我要选鱼跃龙门这道菜,考 出好成绩从此像鲤鱼跃过龙门一 样。""我打算中午点博采众长这道 菜,吃完菜信心满满的感觉。"看到 这么新奇的名字,考生们也是胃口

临近中午,食堂打菜区里已经摆

放了各式各样的菜品。"凤舞九天" 干锅鸡、"玉成其事"玉米仔排、"鱼 跃龙门"酸菜鱼、"神采奕奕"大白 菜,"一举高中"炒年糕,每一道菜, 都饱含了满满的祝福。"希望考生考 出好成绩,比如说7号下午考数学, 我们有个菜是蒜苗炒肉片,取名'神 机妙算',也就是祝福他们下午数学 考试超常发挥,考得更好。"黄岩中

学食堂餐厅主任倪徳杏说。

据了解,这是黄岩中学第二年 制作高考必胜餐食谱。高考前,食 堂会先将菜单写出来,向学校老师 集思广益,设置相关成语和祝福语 与其对应,随着菜单逐年丰富,整 个营养搭配也在不断完善,今年已 形成了早中晚三餐近百道菜的规



### 芒种时节播种忙

6月6日,正值芒种时节,万物生长,农民们开始了忙碌的田间 劳作。位于平田乡官龙村近百亩的旱稻田也迎来了播种,只见农户 们在田间来回穿梭,播撒种子,期待下一季的丰收。

本报记者 张 颖 通讯员 郑 红 摄

# 头陀:暖心服务送到群众心坎上

本报讯(记者 杨雨洁 通讯员 章艺馨 李 烨)近日,农工党黄岩区 基层委员会联合头陀镇乡贤联谊会 组织开展2022年"环境与健康宣传 周"大型健康义诊活动,为当地村民 送健康、送知识、送服务。

在头陀镇老街广场,来自台州 市第一人民医院、黄岩中医院等多 个单位的医疗专家,为当地村民提 供中医科、外科、呼吸内科、耳鼻喉 科、骨科等十余个专科的义诊服

"婆婆,您的血压很正常,继续 保持。""老人家,您这个血糖有点 高,要注意饮食,同时配合用药。"活 动现场,20多名医务专家为前来问 诊的村民提供体检、把脉、听诊、测 血压、量血糖等相关健康义诊服务。 医务人员们满怀热情,通过面对面、 零距离的方式,向村民们科普相关 健康知识、解答各类疑难问题。同 时,现场还有来自农技、法律、教育 等相关领域的专业技术人员,积极 帮助村民解决生产、生活中遇到的

"我最近正好想抽时间,去医院 里测血糖、血脂、还有量血压。没想 到,他们直接把服务送到了我们'家 门口',太感谢了!"头陀镇村民孙缙 军笑着说。

据了解,此次义诊活动共服务群 众三百余人,极大地满足了群众就近 就医和保健需求,同时,也有效地普 及了健康防护和医疗保健知识,将温 暖送到了群众心坎上。

"我们希望通过这样的大型义诊 活动,让医疗健康知识在群众中间得 到普及,有效提升群众健康认知,做 到早发现、早诊断、早治疗。"头陀镇 党委委员李晶晶说。

# 东城:七旬老人突发疾病倒地 网格团队急救帮助脱险

本报讯(记者 杨雨洁 通讯员 汪筱瑜)"快来人啊,这里有位大爷 摔倒了,没反应了……"近日,在东城 街道嘉盛社区,居民阮大爷在小区长 廊休息时,突发疾病,摔倒在地,引起 了附近居民的惊呼。

"我是社区网格员,快,人群先疏 散开,保持空气畅通,我来帮忙救 援!"赶往上班路上的嘉盛社区网格 员黄一枝听到后,连忙上前,第一时

间疏散人群,并查看具体情况。只见 居民阮大爷脸上带血,倒在绿化带上 一动不动,已经失去了意识。

由于平时工作经常走访入户,身 为网格员的黄一枝对社区居民情况 十分了解,"阮大爷今年70多岁,又有 过往病史,得赶在120来前先安排施 救。"她立刻拨通了120急救电话,同 时联系了网格长陈亦欣,解释情况并 请求帮助。

短短5分钟内,网格长陈亦欣和 正在附近开展服务的社区医生梁彩 琴就赶到了现场。此时,老人嘴唇发 紫,且牙关紧闭、呼吸急促,已经陷入 了昏迷状态。梁彩琴当即对老人实施 了心肺复苏,为下一步的救治积极争

不多时,120急救人员也赶到了 现场,老人被抬上了救护车,送往医 院。所幸因及时得到救助,老人目前

已脱离危险,体征平稳,家属对社区 网格团队及社区医生表示感谢。

小社区映照大社会,小网格传递 大能量。近年来,我区不断推进社区 网格精细化管理,积极了解群众需 求,解决群众"急难事",进一步发挥 了网格管理发现问题准确、反馈迅 速、处理及时的特点,在提升服务社 区群众水平的同时,不断推进基层社 会治理效能。

# 珍爱生命 远离毒品

### 上垟乡开展《禁毒条例》宣传活动

本报讯(记者 尚旭栋 通讯员 王浙铭)近日,上垟乡禁毒办联合乡 综治办、妇联、志愿者、网格员开展 《禁毒条例》宣传活动。

活动现场设立宣传摊位,通

过发放禁毒宣传手册和有关法律 法规资料、悬挂禁毒宣传横幅、毒 品仿真样本展示等多种方式进 行宣传,工作人员在村民群众热 情围观中宣讲了毒品对个人、家

庭、社会的危害,并详细介绍了各 类毒品的危害,加深村民对《禁毒 条例》和毒品危害的认识,最大限 度地提高了村民自觉抵制毒品的

"通过今天的活动加深了我 对毒品的了解,我也会把今天了 解到的知识告诉家人,朋友,让大 家一起远离毒品。"上垟乡上下吉 村村民王赟说。

### 健康小知识

### 戒烟,千万别被这些误区给坑了

生活中,大多数烟民并非不想 戒烟,而是"拿得起,放不下",戒烟 屡败屡战,屡战屡败……

"吸烟带来的健康和经济损失 巨大,已经成为最严重的公共卫生 问题之一。"北京医院呼吸与危重 症医学科主任医师许小毛教授介 绍道,烟草烟雾中含有数百种有害 物质,含有至少69种致癌物,几乎 对人体的各个脏器都会造成损害。 吸烟可导致呼吸系统疾病、恶性肿 瘤、心脑血管疾病、糖尿病等,而且 吸烟时间越长,危害越大。

吸烟的危害极大,但对于烟瘾

较大的吸烟者来说,戒烟并非易 事。许小毛教授表示,面对戒烟,很 多人会走进误区,导致戒烟失败。

误区1:吸电子烟安全

事实上,电子烟不但会产生大 量已知的有害物质,还会产生一些 特有的新的有害物质,危害严重。 吸电子烟可能会引发重症肺炎、急 性呼吸窘迫综合征等,甚至导致死

误区2:烟龄太长,戒了也没用 戒烟没有年龄限制,任何年龄 开始戒烟都能从中获益。戒烟对高 血压、糖尿病、冠心病和慢性阻塞 性肺病等疾病的治疗有很大帮助。

误区3:戒烟要慢慢戒

一旦决定戒烟,应立刻停止吸 烟。而不能以减少每日的吸入数量 来逐渐完成,这样会增加戒烟失败 的几率。

误区4: 戒烟会导致多种疾病 戒烟后,一些人会出现戒断症 状,出现焦虑、抑郁、失眠等不适 感,戒烟后14天内症状尤其明显, 一般1个月后症状消失。出现这种 情况可就诊戒烟门诊,寻求专业医 生的帮助和指导。

误区5:吸烟可以预防肺炎 这是完全错误的。吸烟会破坏 呼吸道黏膜的防御机制,反而增加

了病毒感染的风险。因此,吸烟绝 对不是一个抵御病毒的办法。

误区6:被动吸烟不会危害健

二手烟中含有大量有害物质 与致癌物,不吸烟者暴露于二手 烟,同样会增加吸烟相关疾病的 发病风险。有证据提示,二手烟暴 露可以导致儿童哮喘、肺癌、冠心 病等,即使短时间暴露于二手烟 之中也会对人体的健康造成危 害,排风扇、空调等通风装置的存 在也无法完全避免非吸烟者吸入 二手烟。

(来源:人民网)

# 乳白蚁进入高发期 市民发现不必恐慌

本报讯 (通讯员 陈宇博) 结束 了潮湿闷热的阴雨天气,天气转晴, 气温快速攀升,又到了白蚁繁衍活动 的高峰期。近日,区房地产事务中心 白蚁防治人员相继接到市民电话,反 映家中出现有白蚁入侵。

"白蚁分飞是成熟白蚁群体内的 有翅成虫在适宜条件下飞离原群体 进行种群扩散及繁殖的现象。白蚁有 翅成虫具有较强的趋光性,所以在室 外灯光和室内灯光下常见其成群飞 舞的壮观景象。飞入室内的白蚁,在 干燥的环境下无法生存,数天后便会 自然死亡。"区房地产事务中心白蚁 防治人员介绍道。近期在我区多地房 屋建筑及其周边绿化树木出没纷飞 的白蚁种类为台湾乳白蚁,俗称家白 蚁,成虫长有念珠状触角、棕黄色长 翅,体表为黄棕色。台湾乳白蚁在5月 中旬到6月分飞繁殖,近期已步入乳 白蚁分飞鼎盛期,根据台湾乳白蚁的 生物学特性,结合历史气象数据与往

年防治经验,估计此次分飞将于6月 20日左右结束。

有市民表示,白蚁分飞不仅数量 多看着瘆人,也担心其是否会携带病 菌。其实,白蚁不属于病媒昆虫,不咬 人,不具有毒性,也不会传播疾病。区 房地产事务中心白蚁防治人员提醒市 民,在室内发现白蚁时不必惊慌,日常 生活中,要提高白蚁防范意识,比如家 中注意保持通风、透光、干燥,潮湿天 气注意除湿;室内定期检查木质门框 窗框、踢脚线、靠近淋浴间的地板与天 花板等白蚁滋生高危区域,查看有无 细密的孔洞和蚁路痕迹;安装纱窗,做 好室内外隔断;夜间关门、关窗、关灯, 减少光源吸引,降低有翅成虫飞入室 内的概率等。市民还可前往黄岩邮政 大楼311免费领取白蚁灭治药粉,如 果家中已有白蚁筑巢,注意保护蛀蚀、 蚁路、分飞孔等白蚁外露痕迹,及时致 电专业白蚁防治机构解决,切勿擅自 使用火烧、水灌等方法。

#### (上接A版)

郏正江的内心有"一盘棋",走一 步看三步,且努力让每一步都落到实 处。他把环境整治、村庄建设与塑造 村庄精神有机结合,以村级组织为实 施主体,村民群众为受益主体,建设 一批民生实事工程,形成共建共享的 和谐氛围。

"后庄村的改变,受益的都是我 们村民,不仅加深了我们对自己村庄 的感情,大家住得也更舒心。"北城街 道后庄村村民王仁达说。

#### 未来——激活"智力引擎"

目前,后庄村户籍人口2000余 人,流动人口最高峰时3500余人,经 济和人口的快速增长,让后庄村有了 "成长的烦恼"。如何留住人才成了首

为了改变这一情况,如今一肩挑 的郏正江牵头主导,分批将本村大学 生党员迁回村党支部,重塑组织框 架,落实团支部"推优入党"机制,不 断吸纳、接收有学历、有思想的青年 加入党员队伍。

而年轻党员回村的第一件事,就 是给村里办村晚。当时村民都不愿意 参加,但是他们克服困难,从找演员、 排节目、写小品,全部自编自导完成, 连续3个多月每晚风雨无阻进行排 练,最终的成果让所有村民刮目相

新鲜活力的注入,也带动了村民 自发组建了排舞队、大鼓队、越剧队 等文艺团队,实现村庄文化"零"突 破。现如今,村民已成为文化发展、文 明实践的主体力量,成立的志愿服务 队,注册志愿者人数达300余人,每 年开展各类活动200余场。

与此同时,后庄村在"三化十二 制"的基础上,创新探索"125片网自 治"工作法,在7个片区以驻片村干 部、党小组组长、片网组长,外加党 员、村民代表、妇女代表、青年代表、 老年代表等群体组成"1+2+5"帮扶 管理队伍,构建"村两委-片区-微网 格-党员、代表联系户"链条管理服务 模式,将片区微网格作为工作落实、 服务管理的最终"落脚点",实现"小 事不出片,大事不出村"。

此外,后庄村还深化推动"小村 数改"项目落地,数字赋能乡村治理, 打造智慧党建"125"片网自治协同办 事平台、智慧养老、出租房"一户一 码"申报登记等数字改革项目,三大 版块有效解决了村庄事务多、老年人 口多及外来人口多的三大管理难题, 助推基层治理现代化,提高群众的幸 福感和获得感。

# 关于黄岩区农业农村局领导 接听 12345 电话的公告

2022年6月10日(星期五)上午9:30至11:00,黄岩区农业农村局局长 杨益民将在黄岩区12345政务咨询投诉举报中心现场接听电话,受理我 区美丽乡村建设、农产品质量安全、农业综合行政执法、强农惠农政策落 以等方面的投诉、意见、建议及相关政策法规咨询。欢迎广大市民届时拨 打12345热线电话。

黄岩区12345政务咨询投诉举报中心 2022年6月7日

### 拍卖公告

本公司受委托,定于2022年7月7日上午10时在本公司拍卖厅(祺祥街25号 一楼)向社会公开拍卖下列资产,现将有关事项公告如下: 一、拍卖标的简况:

序 号	标的名称及坐落位置	建筑面 积(m²)	起拍价 (元/㎡)	地下住宅附属 库房面积(㎡)	地面车 位编号
1	玲珑居2幢1单元101	213.74	18530	113.53	17、18
2	玲珑居2幢1单元301	229.85	19530		19、20
3	玲珑居2幢1单元102	213.75	18030	124.93	15,16
4	玲珑居2幢1单元302	229.86	19030		13、14
5	玲珑居2幢2单元101	213.77	18030	124.93	9,10
6	玲珑居2幢2单元301	229.88	19030		11,12
7	玲珑居2幢2单元102	213.74	16530	113.53	7、8
8	玲珑居2幢2单元302	229.85	17530		5,6
9	玲珑居1幢1单元101	197.45	16530	124.71	21,22
10	玲珑居1幢1单元301	216.01	17530		23,24
11	玲珑居1幢1单元102	217.97	16030	113.53	1,2
12	玲珑居1幢1单元302	234.41	17030		3,4

注:1、拍卖保证金50万元/标的;

2、拍卖成交后,地下住宅附属库房按照5000元/㎡固定价格计人总成交款;

3、免第一年物业管理费;可享受最高70%银行按揭贷款。

4、一次性全额付款,给予拍卖成交额2%的优惠(不含地下附属库房)。

二、拍卖方式:采用有保留价的增价拍卖,最高应价达到或超过保留价者成交。 三、展示时间、地点:自公告之日起至2022年7月6日16时止,标的物现场。

四、报名地点:黄岩祺祥街15号(吾悦广场北面)二楼办公室。 五、竞买对象及报名手续:凡个人报名者请带有效证件(单位的带公章、解款

单、企业营业执照、身份证件、授权委托书)到指定地点办理报名手续,缴纳相应保 证金(户名:台州市永宁拍卖有限公司;开户行:中国银行黄岩支行,账号: 385758334454)。未中拍者三个工作日内退还保证金(不计息)。

联系电话: 13906582608(政府网:692608)

台州市永宁拍卖有限公司 2022年6月8日